

海外侨社谴责佩洛西窜访台湾 破坏台海和平稳定

中新社北京8月4日电 综合消息：美国国会众议长佩洛西2日窜访中国台湾地区，海外侨社对此表示强烈谴责，称美方此举严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重破坏台海和平稳定。

美国南加州促统论坛指出，台湾自古以来就是中国领土的一部分，获得国际广泛认可，是最广泛的国际共识。希望美国政府以实际行动，从民众切身利益出发，行仁道，弃霸道，与全世界一切爱好和平的国家和人民相向而行，而非被充满私利的政客带入歧途。

全加华人促进中国统一委员会(大多伦多区)、加拿大中国(友好)

和平统一促进会、多伦多华人团体联合总会、蒙特利尔华商会、加拿大福建社团联合总会等华人社团表示，强烈反对和抗议佩洛西悍然挑衅中国、意图通过窜访中国台湾地区达到破坏中国统一的目的，奉劝美方停止挑衅、放弃“以台制华”的幻想。

巴西中国和平统一促进会指出，台湾问题事关中国核心利益，在这个问题上，没有任何讨价还价的余地。任何国家、任何势力、任何人都不要错估中国政府对中华儿女捍卫国家主权和领土完整、实现国家统一和民族复兴的坚强决心、坚定意志、强大能力。

比利时中国和平统

一促进会认为，佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉，公然窜访中国台湾地区，这是赤裸裸地挑衅一个中国原则，激起了全球华侨华人的强烈愤慨，引起了国际社会的普遍反对。

亚洲地区中国和平统一促进会联合总会发表声明，严正警告美国等反华势力，停止打“台湾牌”搞“以台制华”，停止插手台湾事务干涉中国内政，停止以各种形式支持纵容“台独”分裂势力，停止在台湾问题上说一套、做一套，停止歪曲虚化掏空一个中国原则，声明强调，支持中国政府以一切方式维护国家尊严、国家利益与国家统一。

泰国中华总商会、

潮州会馆、泰国中国和平统一促进会总会、泰国华文教师公会、泰国华人青年商会等17家泰国侨团和在泰中国企业总商会等发表严正声明，强烈谴责佩洛西窜访中国台湾地区，表示台湾是中国的一部分，海内外华侨华人与祖(籍)国同呼吸、共命运，坚决捍卫祖(籍)国主权和领土完整，支持祖(籍)国早日实现完全统一。

马来西亚一中和平统一促进会指出，一个中国原则是全世界公认的国际关系准则。在一个中国原则的共识下，台湾是中国领土的一部分，台湾问题是中国内政事务，这一点已经是不容否认的事实。马来西亚留华同学会砂拉越总会强烈谴责佩洛西一

意孤行的挑衅行为，坚决拥护一个中国原则，坚决支持中国实现统一。

菲律宾华人青年商会表示，佩洛西窜访中国台湾地区的性质十分恶劣，后果十分严重，是对国际法和国际基本原则的严重践踏。

柬埔寨中国和平统一促进会、柬埔寨中华文化发展基金会、金边华助中心、柬华理事总会、柬埔寨中国港澳侨商总会发表联合声明称，完全拥护中国政府的立场，坚决反对佩洛西窜访中国台湾地区，坚决支持中国人民对此所采取坚决应对和有力反应措施，捍卫自身主权和领土完整。(完)

中新网

佩洛西的访问使亚洲陷入危险时期 美国破坏台海稳定与安全 严重侵犯中国主权 (下)

美国失去信誉

Friedman 还称这次“窜访”是美国政治失灵的迹象。这是因为民主党总统无法阻止美国众议院民主党议长采取遭到整个总统安全团队反对的措施。军方、美国中央情报局(CIA)和美国国家安全委员会反对此行，称其不明智或不是一个好主意。

澳大利亚洛伊研究所的安全专家 Alan Dupont 表示，人们对美国总统的权威存在疑问。很难理解美国总统

无法阻止属于他的政党的政客的危险行为。而且，这次访问引发了一场不必要的危机。

《The Economist》杂志在一篇社论中写道，由于佩洛西的来访，拜登似乎不稳定，缺乏权威。这次访问显示了美国对台政策的模棱两可。正如 Friedman 所说，拜登倾向于拒绝这次旅行。然而，他未能实现阻止佩洛西这次访问。

《The Economist》还写道，习近平也受到了这次访问的影响。因为习近平正处于敏感时

期。他正在寻求第三次担任中国国家主席。近期，由于疫情和多个城市的住房信贷危机，他面临诸多挑战。习近平还多次表示，他将统一台湾。

人RAND高级分析师 Derek Grossman 表示，当佩洛西前往台湾时，中国必须采取行动，以免丢脸。“中国将通过军事演习和可能的其他措施做出回应，例如遣返大使、停止两军通信，以及对美国和台湾实施经济制裁，”印度-太平洋问题研究员说。

中国外交部将当前的紧张局势归咎于美国。“我认为世界非常清楚，美国的挑衅正在加剧台湾海峡的紧张局势。美国必须为此承担全部责任。美国基本上告诉我们，我(美国)可以随心所欲地挑衅你(中国)，你不可以拒绝也不可以抗拒，”中国外交部发言人华春莹说。

华春莹指出，美国国会是美国政府不可分割的一部分。美国宪法还规定众议院议长是美国政府中的第三号人物。如果总统和副总统不能任职，由众议院议

长代替他。“众议院议长作为美国政府的第三号人物，乘坐军机对台湾进行挑衅性访问，这显然不是非官方行为，”她说。

她补充说，美国国会应该尊重美国对中国的承诺。1979年，美国承认中华人民共和国为中国唯一合法政府。“美国一直声称致力于一个中国政策。他的行为表明并非如此，经常使一个中国原则蒙上阴影。美国内外很多人都看得很清楚，他们一再警告美方行动的危险性。”华春莹说。(莉丽)